

МЕМОРАНДУМ ПРО ПАРТНЕРСТВО ТА СПІВРОБІТНИЦТВО

05 жовтня 2023 року

м. Харків

між Громадською спілкою «Харківський кластер інформаційних технологій», (далі – Кластер), в особі виконавчого директора Шаповал Ольги Сергіївни, яка діє на підставі Статуту,

та Харківським комп'ютерним фаховим коледжем (далі - Освітній заклад) в особі, директора коледжу Луценка Сергія Степановича, що діє на підставі Статуту,

з метою забезпечення якісної профорієнтаційної діяльності в напрямку інформаційних технологій серед школярів,

популяризації ІТ-дисципліни серед учасників освітнього процесу,

підвищення конкурентоспроможності вчителів та здобувачів освіти з інформаційних технологій в умовах сучасного ринку праці,

заохочення школярів до навчання у фокусі майбутньої кар'єри, зокрема, до вивчення математики та англійської мови,

підвищення рівня обізнаності використання працівниками освітнього закладу сучасних інформаційних технологій,

прагнучи створити найбільш сприятливі умови для впровадження новітніх інформаційних технологій, уклали цей Меморандум про партнерство та співпрацю для досягнення нижчезазначеної мети на засадах об'єднання можливостей Кластера та Освітнього закладу (далі — Сторін):

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Підставою укладення Меморандуму є потреби ІТ-галузі у збільшенні кількості фахівців та підвищення рівня їх підготовки для сфери інформаційних технологій, покращення рівня ефективності та культури праці за рахунок поширення використання інформаційних технологій, а також створення найбільш сприятливих умов для впровадження новітніх інформаційних технологій.

Метою підписання Меморандуму є втілення ефективних форм співпраці Сторін заради забезпечення задоволення вищезазначених потреб у сфері інформаційних технологій.

Сторони домовились про наступні напрями співпраці:

- формування спільного бачення та позицію освітньої, наукової та бізнес-спільноти щодо проблем та перешкод розвитку інформаційних технологій на регіональному та національному рівнях, вироблення та просування пропозицій щодо їх вирішення;
- розробка та реалізація спільних програм та проєктів, у тому числі міжнародних, щодо покращення рівня знань учнів, наукових досліджень та інформування учасників у сфері інформаційних технологій;
- забезпечення інформаційної та методичної підтримки учасників у сфері інформаційних технологій;
- організація й проведення спільних публічних заходів, спрямованих на розв'язання питань, що становлять взаємний інтерес Сторін;
- навчання та підвищення кваліфікації вчителів інформатики у напрямку застосування інформаційних технологій з метою підвищення їх рівня обізнаності в сучасних інформаційних технологіях, підвищення громадянської активності, відповідальності бізнесу та стимулювання активної взаємодії для просування та реалізації пропозицій;

- інші напрями, визначені Сторонами в процесі переговорів, та які не суперечать місіям та цілям їх діяльності.

Сторони домовились про наступні форми співпраці:

- сприяння організації спільних освітньо-професійних програм та тренінгів (далі – Програм) для підвищення рівня обізнаності слухачів у сфері інформаційних технологій;
- проведення з представниками від бізнесу у сфері інформаційних технологій заходів з підвищення кваліфікації вчителів з видачею сертифіката;
- проведення заходів представниками від бізнесу у сфері інформаційних технологій щодо сучасного стану інформаційних технологій;
- спільне проведення конференцій, семінарів, майстер-класів, тренінгів тощо.;
- надання Освітньому закладу статусу партнера Кластера;
- надання взаємної правової та інформаційної підтримки Сторонами;
- інші форми, які визначені цим Меморандумом та Сторонами в процесі переговорів, та які не суперечать місіям та цілям їх діяльності.

II. РІВНІ ПАРТНЕРСТВА

Освітній заклад може використовувати доступні опції Кластера, тим самим покращувати зв'язок Освітнього закладу з IT-індустрією та розширювати можливості для навчання школярів та підвищення кваліфікації вчителів.

За результатами навчального року Кластер нагороджує Партнерів, які брали участь в проєктах, відзнаками. Залежно від рівня залучення та кількості сумісних Програм, що мають Сторони, та участі в проєктах та ініціативах Кластера Освітній заклад отримує відзнаку:

- Срібний партнер.
- Золотий партнер.
- Платиновий партнер.

Рівень відзнаки Партнерства відзначається за фактичною залученістю (участю контингенту чи вчителів) до проєктів та ініціатив Харківського IT Кластера.

Для кого	Що отримує Партнер	Що надає Kharkiv IT Cluster	Що очікується від Партнера
Срібний рівень Партнерства			
Забезпечення системного зв'язку між вимогами майбутніх роботодавців та підготовкою студентів всіх IT-професій			
Студентів	Участь студентів в проєкті Вступ до IT-спеціальностей OpenIT - онлайн-лекції про професії в IT від практиків IT-індустрії	Організація повноцінного циклу лекцій "Вступ до IT-спеціальностей". Можливість безкоштовно відвідувати відкриті лекції від IT-спеціалістів студентами. Активна комунікація між студентами та майбутніми роботодавцями. Сертифікат від Харківського IT кластера для студентів, які пройшли всі лекції курсу.	Залучення максимальної кількості студентів, що системно проходять курс зі Вступу до спеціальності від Kharkiv IT Cluster

Студентів	Організація Кластером гостьових лекцій для студентів від працюючих айтивців з найкращих ІТ-компаній України.	Залучення практикуючих ІТ-спеціалістів до проведення лекцій для студентів під запит освітнього закладу або запит ІТ-компаній. Активна комунікація між студентами та майбутніми роботодавцями.	Збір запитів від викладачів, щодо необхідних тем лекцій на ІТ-спеціальностях та обробка викладачами тем, які надає Кластер, промоція даних лекцій серед студентів окремих потоків, що навчаються на ІТ-дисциплінах.
Студентів	Участь студентів в проекті Junior Club - онлайн-проект на якому за допомогою вебінарів та майстер-класів відбувається робота над формуванням soft skills учасників.	Організація та проведення повноцінного курсу з покращення soft skills для студентів-учасників клубу. Залучення ІТ-спеціалістів для проведення зустрічей та повна організація всього циклу зустрічей клубу.	Розповсюдження інформації серед студентів про початок відбору учасників для участі у проекті.
Впровадження нових методів та технологій навчання			
Студентів	Можливість залучення студентів до волонтерської діяльності на заходах Кластера та отримання сертифікатів волонтера.	Можливість участі студентів у масштабних заходах ІТ-індустрії. Отримання сертифіката волонтера.	Зарахування сертифіката волонтера при внутрішньому ранжуванні успішності студентів.
Забезпечення підвищення кваліфікації викладацького складу			
Викладачів	Участь викладачів у проекті Prof2IT - підвищення кваліфікації викладачів з подальшою видачею сертифікатів.	Організація та проведення курсів по підвищення кваліфікації для викладачів на базі ІТ-компаній з подальшою видачею сертифіката про підвищення кваліфікації.	Розповсюдження серед викладацького складу інформації про запуск курсів підвищення кваліфікації.
Викладачів	Участь викладачів у професійному клубі ProfClub, що створений для обміну досвідом та покращення якості ІТ-освіти.	Організація та проведення зустрічей клубу для дискусій, обміну досвідом, створення нових проєктів для вирішення проблеми в освіті.	Розповсюдження серед викладацького складу інформації про роботу клубу.
Збільшення кількості абітурієнтів та підвищення рівня вмотивованості та свідомого вибору професії контингентом вступників			
Абітурієнти	Стає інформаційним партнером проєкту Parents2IT - онлайн лекції для батьків	Проводить профорієнтаційні зустрічі з батьками абітурієнтів для збільшення кількості вступників в поточному навчальному році.	Розповсюдження інформації на своїх каналах комунікації для абітурієнтів про зустрічі Parents2IT.

	майбутніх студентів.		
Абітурієнти в	Залучення студентів до профорієнтації школярів Kids2IT.	Можливість для студентів стати ментором профорієнтаційних ігор з подальшою видачею сертифіката ментора. Популяризація Партнера серед школярів.	Сприяння участі студентів в профорієнтаційних іграх для школярів. Зарахування сертифіката ментора при внутрішньому ранжуванні балів студентів.

Забезпечення обміну інформацією щодо попиту на окремі спеціальності на ринку праці та здійснення управління виховання випускників

Популяризації закладу	Інформаційне партнерство заходів закладу.	Інформаційна підтримка заходів закладу освіти, шляхом розміщення статей та постів на джерелах Кластера.	Надання мінімум за тиждень інформації про подію/захід/діяльність Партнера та фото матеріалів для розміщення.
-----------------------	---	---	--

Золотий рівень Партнерства

у додаток до заходів Срібного рівня Партнерства

Впровадження нових методів та технологій навчання

Студентів	Участь студентів в проєкті Boot Camp - проєктна робота над соціально важливими проєктами під менторством співробітників ІТ-компаній.	Організація проєкту направлено на здобуття студентами практичних навичок під час створення соціально-важливих проєктів під менторством ІТ-спеціалістів.	Рекомендації до участі у проєктах студентів, активна інформаційна підтримка під час набору учасників проєкту.
-----------	--	---	---

Підвищення являемості та практичної підготовки студентів

Студентів	Можливість проходження виробничої практики в ІТ-компаніях Кластера студентів закладу.	Офіційне проходження виробничої практики студентів, що навчаються на ІТ-спеціальностях на базі ІТ-компаній Кластера. Підписання угоди на проведення практики студентів.	Надання списку студентів, які будуть проходити практику на базі ІТ-компаній. Підписання угоди на проведення практики студентів.
-----------	---	---	---

Докращення якості освітніх програм та забезпечення зворотної зв'язку щодо навчального контенту, в тому числі, для процесу акредитації

Освітніх програм та контенту навчання	Актуалізацію та рецензування освітніх програм в рамках певної спеціальності за рахунок перегляду спеціалістами з ІТ-компаній в проєкті Tech EDU UP.	Залучення ІТ-компаній до перегляду ІТ-спеціальностей для допомоги у освітніх програм та їх відповідності сучасності.	Розповсюдження інформації про запуск та реєстрацію на проєкті серед керівної ланки Партнера. Участь у проєкті та готовність до перегляду необхідних Партнеру програм. Імплементация наданих рекомендацій після перегляду.
---------------------------------------	---	--	---

**Збільшення кількості абітурієнтів та підвищення рівня вмощованості за свідомого вибору професії
контингентом вступників**

Абітурієнти в	Внесення інформації на Портал абітурієнта та щорічну актуалізацію інформації.	Щорічна актуалізація даних Партнера на Порталі ІТ-абітурієнта.	Надання актуальної інформації та посилань на освітні програми по ІТ-спеціальностях, які будуть представлені на Порталі ІТ-абітурієнта. Щорічна перевірка розміщених даних.
------------------	---	--	--

Забезпечення обміну інформацією щодо попиту на окремі спеціальності на ринку праці та сприяння працевлаштуванню випускників

Студентів та випускників в	Проведення ярмарок вакансій з представниками ІТ-компаній	Організовує та оголошує дату та адженду заходу	Залучення максимальної кількості студентів, що беруть участь у ярмарках вакансій
-------------------------------	--	--	--

Платиновий рівень Партнерства

у додаток до заходів Срібного та Золотого рівней Партнерства

Впровадження нових методів та технологій навчання

Студентів	Проведення дисциплін вільного вибору від ІТ-компаній Кластера.	Залучення ІТ-компаній до проведення повноцінних курсів для студентів за запитом Партнера.	Надання інформації про бажаний необхідний курс для студентів, бажану кількість годин та кількість студентів, що будуть проходити його.
-----------	--	---	--

Стимулювання розвитку талантів на організованому підприємстві в освітньому процесі, науковій та інноваційній діяльності

Студентів	Залучення ІТ-спеціалістів до участі в заходах закладу в якості членів журі, спікерів, експертів.	Участь ІТ-спеціалістів в якості членів журі, спікерів, експертів на заходах закладу.	Подання запиту не пізніше двох тижнів до початку заходу про необхідність надання членів журі, спікерів, експертів.
Студентів	Підтримку подарунками чи іншими мотиваційними відзнаками від ІТ-компаній найкращих студентів конкурсів, олімпіад, хакатонів тощо.	Надання подарунків чи інших відзнак студентам-переможцям або учасникам конкурсів, олімпіад або інших заходів для талановитої молоді в сфері ІТ.	Подання запиту на подарунки чи інші відзнаки для переможців або учасників у визначеній кількості

Підвищення професійної та практичної підготовки студентів

Студентів	Можливість стажування в Кластері для найкращих студентів	Місця для річного стажування найкращих студентів з виплатою стипендії	Надання рекомендацій найкращим студентам для стажування в Кластері
Покращення якості освітніх програм та забезпечення зворотнього зв'язку щодо навчального контенту, у тому числі, для процесу акредитації			
Освітніх програм та контенту навчання	Сертифікацію IT-дисциплін, шляхом внесення рекомендацій спеціалістами IT-компаній та плідної співпраці з викладачами. В рамках проекту «Система сертифікація IT-дисциплін».	Залучення IT-компаній до перегляду силябусів IT-дисциплін, надання ними рекомендацій, щодо покращення дисципліни та відповідність отриманих навичок студентів вимогам сучасного ринку праці.	Сприяння участі у проєкті викладачів. Готовність викладачів до імплементації наданих рекомендацій.
Збільшення кількості абітурієнтів та підвищення рівня вмотивованості та свідомого вибору професії контингентом вступників			
Абітурієнти в	Участь в проєктах «Поступай Ха» та Open4talents - промоція IT-спеціальностей для абітурієнтів.	Організація, збір учасників та проведення для абітурієнтів онлайн-зустрічей, спрямованих на знайомство з закладом та його IT-спеціальностями. Можливість спільного проведення зустрічей з IT-компаніями.	В період з квітня по червень Партнер пропонує IT-спеціальності та спікерів, щодо яких будуть організовані зустрічі.
Абітурієнти в	Розробку сторінки освітнього закладу на Порталі абітурієнта.	Верстка повноцінної сторінки освітнього закладу на інформаційному порталі "Порталі IT-абітурієнта"	Надання інформації про IT-спеціальності та фото матеріалів для формування сторінки. Погодження інформації з модератором Кластера.
Популяризації закладу	Інформаційна підтримка закладу під час вступної кампанії.	Промоція освітнього закладу та його IT-спеціальностей, під час вступної кампанії. Збільшення кількості вступників в поточному навчальному році. Випуск статей про Партнера.	Формування та надання промоматеріалів для публікації. Погодження текстів під час корекції.
Забезпечення об'їзду і фірманисти щодо появи на ринку спеціалістів на рівні праці та надання переважних умов працевлаштування			
Студентів та випускників в	Сприяння працевлаштування випускників в IT-компанії Кластера	Можливість для студентів після закінчення навчання працевлаштуватися в IT-компанії Кластера.	Надання списків осіб, які хотіли б працювати в IT-компаніях Кластера після закінчення закладу освіти.

III. КІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Сторони є рівноправними та незалежними одна від одної у своїй діяльності.

Сторони зобов'язуються не вчиняти будь-яких дій, які б принижували або іншим чином спричиняли шкоду діловій репутації одна одній, фінансовому стану чи перспективам, послугам або будь-якому виконавчому органу чи посаді, менеджерам, співробітникам чи іншим партнерам.

Відповідно до Меморандуму Сторони не мають фінансових зобов'язань одна перед одною. Реалізація Сторонами спільних проєктів, що потребують фінансування, здійснюється на умовах господарських відносин між Сторонами.

До Меморандуму можуть вноситись зміни та доповнення, які оформляються додатковою угодою.

Цей меморандум укладається на невизначений термін та набирає чинності від дня його підписання і може бути припинений за взаємною згодою Сторін.

Від ГС «Харківський кластер
інформаційних технологій» *



/О.С. Шаповал/

Від Харківського комп'ютерного
фахового коледжу



/С.С. Луценко/